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1848 Stadtbürgerschaft – 20. Wahlperiode – 34. Sitzung am 26.01.2022 

Präsident Frank Imhoff eröffnet die Sitzung um 
17:44 Uhr. 

Präsident Frank Imhoff: Die 34. Sitzung der Stadt-
bürgerschaft ist eröffnet. 

Auf der Besuchertribüne begrüße ich recht herzlich 
die neue Polizeibeauftragte Frau Riedel und von 
der Feuerwehr Bremen den Amtsleiter, Herr Heße-
mer. 

Herzlich willkommen hier bei uns im Haus! 

(Beifall) 

Wir treten in die Tagesordnung ein. 

Bestätigung der Benennung einer oder eines un-
abhängigen Beauftragten für die Feuerwehr Bre-
men  
Bericht der städtischen Deputation für Inneres  
vom 26. Januar 2022   
(Drucksache 20/657 S) 

Gemäß § 12 a des Bremischen Hilfeleistungsgeset-
zes kann die Stadtgemeinde Bremen die unabhän-
gige Polizeibeauftragte, die heute Morgen durch 
die Bürgerschaft (Landtag) gewählt worden ist, 
zeitgleich mit deren Ernennung oder während de-
ren Amtszeit auch zu der unabhängigen Beauftrag-
ten für die Feuerwehr Bremen in ihrem Zuständig-
keitsbereich benennen. Die städtische Deputation 
für Inneres benennt für diesen Fall die unabhän-
gige Polizeibeauftragte für die Freie Hansestadt 
Bremen zur beauftragten Person für die Feuerwehr 
Bremen durch Beschluss mit der Mehrheit ihrer 
Mitglieder. Die Stadtbürgerschaft bestätigt diese 
Benennung auf gleiche Weise. 

Meine Damen und Herren, die Innendeputation hat 
von dieser Möglichkeit Gebrauch gemacht und 
Frau Riedel mit der erforderlichen Mehrheit auch 
zur unabhängigen Beauftragten für die Feuerwehr 
Bremen benannt und dies mit der Mitteilung vom 
heutigen Tag, Drucksache 20/657 S, mitgeteilt. 

Ich möchte noch einmal darauf hinweisen, dass für 
die Benennung die qualifizierte Mehrheit der Mit-
glieder der Bremischen Bürgerschaft erforderlich 
ist. 

Wer die Benennung bestätigen möchte, den bitte 
ich nun um das Handzeichen. 

Ich bitte um die Gegenprobe. 

Stimmenthaltungen? 

Ich stelle fest, die Stadtbürgerschaft stimmt der Be-
nennung mit der erforderlichen Mehrheit zu. 

(Einstimmig – Beifall) 

Herzlichen Glückwunsch von unserem ganzen 
Haus! 

(Beifall) 

Weitere Tagesordnungspunkte liegen nicht vor. 

Ich wünsche Ihnen einen schönen Abend und 
schließe die Sitzung. 

(Schluss der Sitzung 17:47 Uhr) 
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